
幼儿园教师三八妇女节活动方案(实用8
篇)

为了确保事情或工作有序有效开展，通常需要提前准备好一
份方案，方案属于计划类文书的一种。写方案的时候需要注
意什么呢？有哪些格式需要注意呢？下面是小编精心整理的
方案策划范文，欢迎阅读与收藏。

幼儿园教师三八妇女节活动方案篇一

（一）下午4点，班主任邀请女性家长来班，引出活动。

在歌颂妈妈的乐曲中，邀请妈妈们入座。

说明：座位安排，可让妈妈坐在活动室周围，幼儿坐在中间。

（二）活动进行。

（1）活动致辞。

内容：三月，迎春花开了，阳光一天天地明媚起来，在这春
意浓浓的日子里，我们中而班内热意融融，特地选择了一个
具有纪念意义的时刻：3月8日，妈妈们相约来到了幼儿园，
开始我们的庆祝活动。孩子们，今天是谁的节日呢？我们都
知道今天是妈妈的节日。妈妈平时很辛劳，又要照顾我们，
又要上班。因此，我们今天要为她们过一个快乐的节日！

（2）主持人引导幼儿说说庆祝会的意义。

（3）按节目单表演节目。为妈妈唱一首歌、朗诵儿歌。

说明：幼儿在表现自己时，感受到快乐的情绪，同时也使妈
妈为自己孩子的表现在高兴。主持人的语言应根据节目内容



有所设计。

（4）幼儿说说妈妈在家的辛苦及对自己的关爱

老师小结：我们的妈妈真能干、真辛苦呀，我们一起来谢谢
妈妈：“妈妈您辛苦了。”

（5）妈妈说心声。

说明：通过妈妈代表说出对孩子的爱和希望。让孩子体会妈
妈爱“我们”的情感，同时也激发幼儿爱妈妈。

（6）幼儿与妈妈一起玩亲子游戏：“大脚和小脚”、“小蝌
蚪找妈妈”。

（7）集体表演《我的`好妈妈》。

说明：幼儿在体会爱妈妈的情感中，表达爱妈妈的情绪。这
时应该是感情的xx。也是庆祝会的xx，教师的引导和激发尤为
重要。教师可作为主持人充满激情地组织表演。如，当幼儿
说完悄悄话，教师可以说：“我们的悄悄话，是我们的心声，
妈妈，谢谢您们，妈妈，祝您们节日快乐”幼儿齐：“祝妈
妈节日快乐”掌声响起。

（三）关心妈妈：让孩子把自己的加餐食品留给妈妈吃，体
现孩子对妈妈的爱。

（四）送礼物：幼儿在强烈的爱妈妈的情感驱使下，主动性，
积极性都会增强，所以，送礼物都是情绪的延续。幼儿给妈
妈送礼物时，说一句祝福的话，可以拥抱和亲吻自己的妈妈，
或为妈妈捶捶背，揉揉肩，表达感恩的心情，大班的可以写
在纸上和礼物一起送给妈妈。

（五）活动结束：全体在园幼儿园教师中午在园吃水饺、茶



话会、畅所欲言，说说自己最幸福的事，谈谈如何孝敬父母，
报答母恩。最后为幼儿园发展提建议。

幼儿园教师三八妇女节活动方案篇二

1、经过表演节目和妈妈一齐游戏，表达对妈妈的祝贺。

2、能大胆地介绍自我的妈妈说出其优点、爱好等。

1、一些歌曲音带，如〈我的好妈妈〉、〈世上仅有妈妈好〉
等。

2、个别幼儿讲述自我的妈妈。

3、个别妈妈准备发言。

1、在歌颂妈妈的乐曲中，邀请妈妈们入座。

说明：座位安排，可让妈妈坐在桌子旁，幼儿坐在中间。

(1)教师介绍本次活动的意义。

(2)个别幼儿介绍我的妈妈。(妈妈对自我的关爱，妈妈的爱
好，妈妈的工作，我印象中的妈妈等)

说明：幼儿在表现自我时，感受到欢乐的情绪，同时也使妈
妈为自我孩子的表此刻高兴。教师的语言应根据节目资料有
所设计。

(3)每组请一位幼儿与妈妈一齐玩抢椅子游戏。

(4)朗诵：《猜猜我有多爱你》

教师小结：我们的妈妈真能干、真辛苦呀，我们一齐来多谢
妈妈：“妈妈您辛苦了。”



(5)妈妈说心声。

说明：经过妈妈代表说心声，体会妈妈爱“我们”的情感同
时也激发幼儿爱妈妈。

(6)歌曲连唱：《世上仅有妈妈好》、《不在麻烦好妈妈》等

让孩子夹馄饨给妈妈吃，体现孩子对妈妈的爱。

团体表演《我的好妈妈》，并对妈妈们说一句悄悄话。

说明：幼儿在体会爱妈妈的情感中，表达爱妈妈的情绪。这
时应当是感情的高潮。也是庆祝会的高潮，教师的引导和激
发尤为重要。教师可作为主持人充满活力地组织表演。如，
当幼儿说完悄悄话，教师能够说：“我们的悄悄话，是我们
的心声，妈妈，多谢您们，妈妈，祝您们节日好”幼儿
齐：“祝妈妈节日好”掌声响起。

5、提议以后，可产生幼儿的“我帮妈妈”纪事本，主要记录
幼儿在家帮忙妈妈做力所能及的事情，进一步关心妈妈。

幼儿园教师三八妇女节活动方案篇三

在“三八”节即将到来之际，为活跃教职工课余文化生活，
减轻工作压力，激发青春活力，提高广大教师的身体素质、
增进友谊，经幼儿园决定举办庆“三八”教职工体育娱乐活
动。

时间:20xx年3月7日下午一节课后

地点:幼儿园操场

全体教师



个人、团体赛

(一)跳绳:

方法:分为四组比赛，每组限4人，时间为1分钟，在规定的区
域内跳绳，以跳绳次数最高者为优胜。

(二)拔河:

方法:本次拔河活动采取三局两胜淘汰制，首先由抽签的形式
将老师分为2组，获胜的两组两局的为最终优胜组。

本次活动将根据排名情况颁发纪念品。

1、场地安排布置、器材准备:纳惠霞

2、奖品发放:纳彦英

3、摄像:杨美玲

4、裁判员:

跳绳:一二组互评、三四组互评。

注:要求全体老师参加，若一组中有1人未参加此次活动，将
取消整组其他队员的活动资格。

幼儿园教师三八妇女节活动方案篇四

1.通过三八妇女节的活动，知道三八妇女节是妈妈们的节日，
感受妈妈的辛苦

2.能够亲手制作礼物送给妈妈

3.懂得感恩，用自己的方式表达对妈妈的爱



1.符合节日气氛的歌曲，例如《我的好妈妈》、《世上只有
妈妈好》等歌曲

2.丰富的区角活动制作材料

3.家园共育：活动中需要家长配合的方面，及时通过沟通平
台进行告知。

“三.八”妇女节这是属于女人的节日。为了让孩子们懂得感
恩，学会珍惜和付出，在三八国际妇女节到来之际，幼儿园
要给孩子们策划一场主题活动。针对小班、中班、大班三个
不同年龄段的特点，采取不同的方式，让孩子们为妈妈、奶
奶、姥姥们献上最特别的节日祝福吧！

小班：我和妈妈做游戏

小班幼儿情感大都表露于外，常常处于激动状态，且容易变
化，行为具有强烈的情绪性，而大部分幼儿对妈妈十分的亲
近也很依赖妈妈，什么事都会跟妈妈说，碰到事也会第一个
告诉妈妈，但很少能体会妈妈的辛苦，或为妈妈做一些小事。
小班孩子的年龄特点也决定着他们在享受别人爱护的时候，
不会考虑到去关爱他人。因而，在引发孩子充分体验妈妈的
关爱的时候，更应该激发孩子关爱他人的意识。针对这些特
点，我们尝试在家妈妈与孩子进行亲子活动，让幼儿感受妈
妈爱的同时，学会表达爱的情感，增进母子亲情。

1.知道三月八日是妈妈、奶奶（姥姥）们的节日。

2.主动向妈妈表达爱。

二、活动准备：

1.歌曲下载：如《我的好妈妈》等。



2.区角材料准备。

3.微信通知：家园共育活动内容。

重点：通过歌曲，体验和妈妈在一起的快乐。

难点：乐意用简单的语言和行动表达对妈妈的爱。

（一）、集体教学：

歌曲表演《我的好妈妈》

1.播放歌曲，引导幼儿跟着音乐哼唱歌曲。

2.学唱歌曲

3.请个别孩子和老师上来跟随歌曲表演。

4.请部分幼儿扮妈妈坐在椅子上，宝宝跟着音乐边唱歌边亲
亲妈妈或给妈妈捶捶背，揉揉肩。

（二）、区角活动：礼物送给好妈妈（分组区域活动）

1.介绍各区域的活动内容及材料。

2.请幼儿选定自己想制作的内容。

3.老师和幼儿制作完成，引导孩子给妈妈送上自制礼物，并
学说祝福的话，如“妈妈您辛苦啦!”“妈妈，祝你节日快
乐!”“妈妈我爱你”……等。

1.教师提前让家长下载歌曲（好妈妈）

2.让幼儿给家长表演（好妈妈）



3.跟着歌曲边唱边亲亲妈妈或给妈妈捶捶背，揉揉肩。

4.让爸爸拍照留念：和妈妈一起留下美好的瞬间。（发到微
信平台）

幼儿园教师三八妇女节活动方案篇五

1.通过了解妈妈们的不同工作，体验她们的辛苦，知道三八
妇女节的由来，增进幼儿热爱父母、长辈的情感。

2.利用废旧的薯片罐制作小动物，增进幼儿环保行为。

3.创设环境，让幼儿与妈妈零距离接触，在活动中进一步递
增感情，相互建立爱心，使幼儿身心健康的快乐成长。

1.请妈妈来园参加活动，并向孩子介绍自己的工作。

2.请家长和孩子一起搜集一些有价值的废旧材料，如：薯片罐
(1-2只)。

3.提供小刀、剪刀、彩笔、彩纸、胶水等制作工具。

我为妈妈来歌唱我听妈妈来介绍我为妈妈做礼物我给妈妈送
礼物我和妈妈做游戏

一、我为妈妈来歌唱

集体表演唱--《不再麻烦好妈妈》

二、我听妈妈来介绍

请妈妈代表来为幼儿讲述各自工作的辛苦。如医生、教师、
营业员、驾驶员、会计、服务员。

三、我为妈妈做礼物



根据提供的材料，先问问妈妈的属相，利用薯片罐制作小动
物。

1.自己动手，大胆制作，可请妈妈一起参与。

2.体现家园同来实践环保行为。

四、送礼物

向妈妈说一句祝福话，表达自己的心意。

活动二：亲子游戏

(一)《搭桥过河》

游戏准备：若干垫子。

游戏方法：幼儿用垫子搭桥，妈妈踩着桥过河，谁先到对岸
就是胜利。

(二)《捕鱼》

游戏目的：训练幼儿躲闪动作的灵活性、敏捷性。

游戏方法：两个妈妈面对面站立，手拉手织成网;幼儿作小鱼。
妈妈说：“捉鱼了”。幼儿就躲闪，奔跑。被捕到了，幼儿
替换一位家长，游戏继续进行。(分成3—4组)

注意：游戏的场地要比较宽敞。游戏时，提醒幼儿注意安全，
以防磕着、碰着。

幼儿园教师三八妇女节活动方案篇六

一、活动目标：



1、通过游戏、谈话等方式让幼儿了解妈妈工作，体会妈妈工
作的辛苦，并为自己的妈妈感到自豪。

2、尝试用语言、唱歌等多种方法表达对妈妈的感激之情。

3、体验亲子游戏的快乐，增进亲子感情。

二、活动准备：

1、学会歌曲《好妈妈》、《世上只有妈妈好》;

2、“红花送给好妈妈”操作材料人手一份;化妆品若干;

3、请妈妈来幼儿园参加活动。

三、活动过程：

1、请各行业家长代表(教师、医生、个体等)讲述自己的工作，
让幼儿体会妈妈工作的辛苦。

2、亲子游戏

(1)找妈妈

(2)帮妈妈穿鞋

(3)为妈妈化妆

3、幼儿操作活动“红花送给好妈妈”

4、向妈妈赠送红花，对妈妈说一句感谢的话。

5、全体幼儿合唱《好妈妈》、《世上只有妈妈好》。

[2017年幼儿园三八妇女节活动方案]



幼儿园教师三八妇女节活动方案篇七

幼儿、女性家长

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节目。

2、了解妈妈的工作和妈妈的喜好，喜欢妈妈。

3、记录妈妈每天做了哪些事，讲一讲，妈妈辛苦了。

4、通过表演节目、和妈妈一起游戏、送礼物等方式表达对妈
妈的祝福以及感恩之情，各班用各种方式向妈妈表示祝福。

1、一些歌曲音乐磁带，如《我的好妈妈》、《世上只有妈妈
好》等。

2、幼儿事先准备好送给妈妈的礼物。(卡片、红花、剪纸折
叠和小制作)

3、离园前半小时通知妈妈、奶奶、姥姥等参加活动。

活动过程：

(一)下午4点，班主任邀请女性家长来班，引出活动。

在歌颂妈妈的乐曲中，邀请妈妈们入座。

说明：座位安排，可让妈妈坐在活动室周围，幼儿坐在中间。

(二)活动进行。

(1)活动致辞：

三月，迎春花开了，阳光一天天地明媚起来，在这春意浓浓
的日子里，我们xx班内暖意融融，特地选择了一个具有纪念



意义的时刻：3月8日，妈妈们相约来到了幼儿园，开始我们
的庆祝活动。孩子们，今天是谁的节日呢?我们都知道今天是
妈妈和奶奶、外婆、阿姨、姑姑所有女性的.节日。妈妈平时
很辛劳，又要照顾我们，又要上班。因此，我们今天要为她
们过一个快乐的节日!

(2)主持人引导幼儿说说庆祝会的意义。

(3)按节目单表演节目。为妈妈唱一首歌、朗诵儿歌。

说明：幼儿在表现自己时，感受到快乐的情绪，同时也使妈
妈为自己孩子的表现而高兴。主持人的语言应根据节目内容
有所设计。

(4)幼儿说说妈妈在家的辛苦及对自己的关爱。

老师小结：我们的妈妈真能干、真辛苦呀，我们一起来谢谢
妈妈："妈妈您辛苦了。"

(5)妈妈说心声。

说明：通过妈妈代表说出对孩子的爱和希望。让孩子体会妈
妈爱"我们"的情感，同时也激发幼儿爱妈妈。

(6)幼儿与妈妈一起玩亲子游戏："大脚和小脚"、"小蝌蚪找
妈妈"。

(7)集体表演《我的好妈妈》。

说明：幼儿在体会爱妈妈的情感中，表达爱妈妈的情绪。这
时应该是感情的高潮。也是庆祝会的高潮，教师的引导和激
发尤为重要。教师可作为主持人充满激情地组织表演。

(三)活动结束：



送礼物：幼儿在强烈的爱妈妈的情感驱使下，主动性，积极
性都会增强，所以，送礼物都是情绪的延续。幼儿给妈妈送
礼物时，说一句祝福的话，可以拥抱和亲吻自己的妈妈，或
为妈妈捶捶背，揉揉肩，表达感恩的心情，大班的幼儿可以
写在纸上和礼物一起送给妈妈。

(1)送礼物。

说明：幼儿在送礼物中，体会和表达爱妈妈的情感。

(2)给妈妈说一句悄悄话。

说明：教师可提前教幼儿说些祝贺的话，如：我送妈妈连衣
裙，祝妈妈永远漂亮。当幼儿说完悄悄话，教师可以说："我
们的悄悄话，是我们的心声，妈妈，谢谢你们，祝妈妈节日
快乐"，幼儿齐声说："祝妈妈节日快乐"掌声响起，活动结束。

幼儿园教师三八妇女节活动方案篇八

三八妇女节是全体女性同胞的'共同节日，为了增加社区女性
同胞的幸福感，促进妇女同胞的身心健康，社区决定于三月
六日下午举行“撑起半边天，我的权益我做主”暨三八节宣
传活动，三月八日九日组织妇女同胞自费到柳江古镇参观学
习，让广大女性朋友欢度一个开心节日。

社区广场

3月6日（周三）下午六点。

2、妇女权益政策法规宣传l:准备工作：搜集妇女权益保护法
相关法规

3、击鼓传花：参加活动的人员围城圆圈坐下，大鼓放中间，
鼓声响起开始传花，鼓声停下花在谁手中（击鼓人需蒙上眼



睛），谁就现场表演一个节目，表演节目后领取礼品一份。


